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ВСТУП 
 

Раціональний розподіл часу, уміла організація, поетапне планування й 

оптимізація поточної наукової роботи – значно спростять написання рукопису 

дисертаційної роботи здобувачу вищої освіти ступеня доктор філософії 

спеціальності 201 Агрономія. Цьому передує значний обсяг роботи здобувача за 

навчання його в аспірантурі: виконання освітньої й наукової складової, участь в 

різноманітних організаційних заходах, педагогічна практика, тощо. Сюди ж 

відносять безпосереднє проведення досліджень здобувачем відповідно 

поставлених завдань, їх статистична обробка, інтерпретацій даних, написання 

наукових публікацій та т.п. Як результат – значний обсяг текстового, табличного 

й графічного матеріалу, що стосується безпосередньо завдань дослідження 

відповідно теми дисертаційної роботи. Окрім цього, здобувачу необхідно 

слідкувати за документацією: як під час навчання, так і під час виходу на 

заключну атестацію. Для полегшення діяльності здобувача, пропонується даний 

навчальний посібник, в якому викладено етапи підготовки й написання (згідно 

встановлених вимог) рукопису дисертаційної роботи доктора філософії, 

наукових публікацій та процедури захисту дисертації в системі вищої освіти на 

третьому (освітньо-науковому) рівні за спеціальністю 201 Агрономія. 

Навчальний посібник містить п’ять змістовних розділів.  

У першому розділі наведено загальні відомості про інноваційну наукову 

діяльність (з урахуванням суб’єктів та об’єктів створення новацій), шляхи її 

реалізації та трансфер новостворених наукових інновацій. Розкриваються 

особливості дослідницько-інноваційна діяльність закладу вищої освіти. В ньому 

також подано вимоги до наукової складової здобувача під час навчання в 

аспірантурі.  

У другому розділі подано оптимізація й організація процесу написання 

рукопису дисертаційної роботи. Акцентована увага на неперервності роботи над 

дисертацією.  
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У третьому розділі подано загальні відомості про науково-дослідну роботу 

здобувачів ступеня доктор філософії / доктора наук на третьому освітньо-

науковому рівні. Наведено структуру й правила оформлення рукопису 

дисертаційної роботи. Подано правила цитувань та посилань на використані 

джерела, вимоги до оформлення списку використаних джерел. В ньому розкрито 

питання необхідності дотримання норм академічної доброчесності та перевірки 

дисертації на наявність академічного плагіату.  

Розділ четвертий присвячений особливостям опублікування результатів 

дисертаційного дослідження (стаття, монографія, розділ монографії, та ін.) та 

проведення апробації.  

У розділі п’ятому наведена детальна процедура заключної атестації 

здобувача по завершення навчання в аспірантурі: від підготовки попереднього 

захисту – до захисту в спеціалізованій одноразовій раді.  

Наприкінці кожного розділу містяться питання для самоконтролю та 

список літературних джерел. Наприкінці навчального посібника міститься 

короткий словник термінів. Додатки містять допоміжний матеріал, що не 

ввійшов в основну частину посібника. 

Інформація, що викладена у навчальному посібнику підбиралася з 

урахування законодавства України, нормативно-правових документів, 

навчальної й наукової літератури та інших джерел дотичних до змісту розробки. 

Навчальний посібник «Організація наукових досліджень, структура та 

захист дисертаційної роботи з агрономії» розрахований на здобувачів вищої 

освіти ступеня доктора філософії спеціальності 201 Агрономія, наукових, 

науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти та наукових установ. 
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